

房地产

主办:邵阳市住房和城乡建设局 邵阳日报社
协办:邵阳市房地产开发协会

为自己打造一个舒适的家

邵阳日报记者 朱大建 实习记者 朱照东

住房和城乡建设部： 加强城市更新的顶层设计

住房和城乡建设部副部长黄艳日前表示,我国将推进中央层面城市更新政策文件起草出台,研究制定城市更新相关法规条例,加强城市更新的顶层设计。

黄艳在四川成都召开的2020/2021中国城市规划年会上说,住房和城乡建设部将组织开展城市更新试点,推出示范项目,总结可复制推广的经验做法;并会同相关部门,针对城市更新难点问题,探索完善适用于城市更新的土地、规划、金融、财税等政策体系。

她表示,城市更新既是转变城市开发建设方式,也是城市治理的重要内容。我国已进入城镇化的中后期,城市发展进入城市更新的重要时期,由大规模增量建设转为存量提质改造和增量结构调整并重。

“在城市规划、建设、管理上,过去关注目标引领,现在更关注底线约束。”黄艳说,城市更新的重点任务包括:建立完善城市体检评估体系,指导系统治理“城市病”;实施城市生态修复和功能完善工程,提升人居环境质量;强化历史文化保护,塑造城市风貌;加快建设安全健康、设施完善、管理有序完整居住社区,加强城镇老旧小区改造等。

黄艳说,要加强监管,指导督促各地落实城市更新底线要求,及时制止和通报大拆大建的行为和做法;防止各地继续沿用粗放的开发建设方式,成片集中拆除现状建筑,大规模新增建设规模,不断加剧老城区交通、市政、公共服务、安全等设施承载压力。

她说,城市社区营造是下阶段城市治理最重要的发力点,要加快补齐既有居住社区设施短板,同步配套新建居住社区各类设施,明显改善城市居住社区环境,不断健全共建共治共享机制,显著提升完整居住社区覆盖率。(据新华网)

国庆假期楼市成交遇冷

据中原地产监测数据显示,“十一”假期期间,一线城市新房、二手房均接近零成交。三四线城市返乡置业潮也未能出现。

位于北京大兴西红门地区的某新房楼盘销售人员王明(化名)对中国证券报记者表示,“十一”假期之前进行过多轮蓄客准备,但“十一”假期楼盘的优惠活动力度有限,仅限于砸金蛋、赢小电器等,这些活动对客户吸引力整体不足,即便对前期蓄客客户进行频繁电话邀约,很多客户并不为所动,能来现场看房的人较少。

“十一”期间,中国证券报记者走访北京地区新房市场发现,不少房企为了加快回笼资金,在“十一”销售黄金周之前,对前期已认购但迟迟未缴纳剩余房款的客户进行批量清退。有销售人员对中国证券

报记者表示,前期为了冲量,很多房源允许只缴纳少量认购款,剩余首付款延迟缴纳。随着销售周期拉长过大,很多房源面临清退,清退后的房源一般用于特价房,因为销售批次已经发生了变化。“监管对楼盘的备案价、打折力度都进行了严格限制,只有前期清退的房源,才可能出现明显的折价。随着四季度来临,客户的回款周期成为销售最先考量的因素。”

中原地产首席分析师张大伟对中国证券报记者表示,市场全面遇冷和房贷全面收紧有关。目前,全国房贷放款周期普遍都在3个月以上,部分城市甚至需要6个月以上,导致全国楼市新房和二手房交易接近停滞,上海、深圳、北京成交量均已跌至历史低点。(据新华网)



▲辰信金城小区样板房客厅。



▲辰信金城小区样板房卧室。

秋冬是适合装修的季节。很多家庭在进行房屋装修的时候都遇到过这个问题:一些看似很时尚新潮的设计,却往往显得不够实用。有人说飘窗很漂亮,但是没什么用;有人说酒柜很漂亮,但是占据太多空间而且不好打扫;还有人说榻榻米是一种很不实用的设计。从某种角度来说,要做到实用与审美效果的统一并不容易。随着人们对于生活品质的追求越来越高,如何将自己生活的空间打造的更加舒适,成了很多人关注的问题。近年来,整体设计风格、装修的方式,都在悄悄地变化。

“越来越多的人选择装修公司来进行装修,近几年,50%左右的业主选择让我们来进行装修,也越来越注重个性化的装修设计,”10月19日,湖南弘发建筑设计有限公司设计师刘渊渊介绍,相较于施工队,装修公司能够提供诸多的设计方案,以满足消费者对于装修风格的需求,同时,装修设计公司更具专业性,报价也更加透明化,装修过程中出现的问题与装修公司进行交涉,便可得到解决,相对于消费者来说更加方便、省心。

消费者对于装修公司所推出的“套餐服务”非常青睐。“套餐服务”即工程一结束,即可拎包入住。因为工作繁忙、装修复杂、材料丰富难以辨别好坏等原因,很多业主面对着新房装修,时常感觉无从入手,因此装修公司提供的套餐服务成了许多消费者的选择。从基础装修、人工费、必要的家具、常用的生活电器等等一应俱全,套餐装修把以往业主个人所承担的装修责任全部包揽,装修结束即可拎包入住,方便了繁忙的都市人,释放了业主的身心压力,所以备受消费者的推崇。同时,消费者自己也在一定程度上参与到装修过程当中,他们不再是只听装修师傅或者装修公司的了,而是可以根据自己的喜好挑选成品,从过去的被动接受转变为现在的主动选择。

“随着消费群体的逐渐更替,审美方面的变化也非常大,近几年,人们对于中式家装的热衷,慢慢的转移到了轻奢、欧式以及现代风格的装潢上,这类装修风格有着简约的独特审美,在家具与整体的搭配上更能给人以时尚、舒适、潮流的感觉,因此受到了年轻消费者的青睐。”刘渊渊指出,年轻消费群体对于新型材料的接受度更高,他们不光追求材料的实用性,还重点关注材料是否环保,而大量新型材料的应用,也使得装修风格在整体上趋向现代。

业主们经常会在决定装修风格、进行施工作业的时候遇到很多困扰,常常在追求审美体验和追求实用性选择之间摇摆。目前我市装修市场上,按需定制的观念已经逐渐被现在的消费者所接受,尤其是年轻的消费群体,追求按照个性偏好设计自己的家。装修不再是简单的“装房子”,而是营造一个舒适温馨的家,这一观念逐渐深入人心。他们更多的人喜欢将个人审美、生活习惯以及兴趣爱好等等诸多因素融合进装修当中,甚至消费者对于这一点的关注,超过了对于价格的关注。人们越来越注重生活品质,单把实用的家具摆进去已远远不够,还要根据整体的风格,以及个人喜好选择家具色彩、地毯窗帘等等装饰。刘渊渊表示,“因此,消费者们更加希望有设计能力的设计师为他们打造自己的家庭或者专属空间。”

“装修设计解决功能性问题,而整体的风格则是将装修进一步美化,”业主对于房屋装修的要求越来越高,作为专业设计师,刘渊渊向广大消费者提出了他的看法:“设计是装修的灵魂所在,更牵涉到后期的施工,因此如何解决功能性问题至关重要,这要求我们对于设计要以贴近家庭生活实际需求出发,切忌照搬照抄,在别的地方看到漂亮的设计,照搬过来未必合适,着力于打造一个符合自己个性的家才是最重要的,另外装修切勿功能复杂,华而不实,既浪费金钱也难以清洁,要注重美观与实用并重,重视

外表的美观而忽视其实用性,会给日后生活带来不必要的麻烦。”

新房装修一定要选择具备资质的装修公司,标准化的整装公司在价格、质量等方面都具有优势和保证,预算员做详细的综合报价,有详细的工料分析,同时专门设计师与客户面对面交流。施工期间,配备项目经理对整个施工过程全程监控,负责工地的进度、品质管理、工作人员的调配、与业主的协调。同时,专业的施工人员,具有专业知识和施工管理经验,能敏锐地发现问题,彻底解决问题,可以让工作繁忙的业主省时省心又省事。

房子是用来住的,所以要以人为本。先梳理一下家里的人口结构,常在家里住的人有哪些,这部分的人就需要有固定的房间;有没有小孩?老人会不会来照顾小孩?家里有没有宠物?家里是否经常有客人留宿?梳理清楚这些问题,就可以把布局做清楚了,和老人一起住,临时来住的频率高,那么除了卧室之外,卫生间也最好配置两个。“这些都要事先考虑好。”刘渊渊还提醒,不要随意在承重墙上穿洞、拆除连接阳台的墙体和门窗以及扩大原有门窗尺寸或者另建门窗,这种做法会造成楼房局部裂缝和严重影响抗震能力,影响楼房安全使用,应尽量避免。

乡村振兴公益宣传



雪峰蜜橘
XUE FENG MIJU

天下雪峰蜜橘红了

洞口县柑橘栽培历史悠久,所产柑橘皮薄光滑,果形美观肉质脆嫩,入口味甜如蜜,故名雪峰蜜橘。

该县现有橘园面积21.6万亩,全县共有7.6万多农户从事柑橘生产。2020年,该县柑橘总产量30万吨,总产值10.4亿元。

今年,洞口县提出“三区一中心”发展战略,大力推动雪峰蜜橘等特色主导产业高质量发展。10月23日,2021年湖南·洞口雪峰蜜橘文化旅游推广季开幕,期待各方客商前来品尝订购雪峰蜜橘。